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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2019. április 25-i ülésére 

 

Tárgy:  javaslat az Iskola a Határon Alapítvány támogatására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola alapítványa, az Iskola a Határon Alapítvány kérelmet 

adott be Polgármester Úrhoz, hogy az Újpesti TövisASAP csapat a 2019. évi First Lego League 

robotprogramozási és természettudományos detroit-i világversenyén, a FIRST World Festival-on 

(2019. április 24-27.) Újpest Önkormányzatának anyagi támogatásával Magyarországot 

képviselhesse egy 11-18 éves gyermekcsapattal. A csapat tagjai az Újpesti Homoktövis Általános 

Iskola, az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, az Újpesti 

Babits Mihály Gimnázium, a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Újpesti Két Tanítási Nyelvű 

Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, a Közgazdasági Politechnikum Alternatív 

Gimnázium (IX. kerület) és a Kempelen Farkas Gimnázium (XII. kerület) jelenlegi és volt tanulói. A 

9 tanuló közül 5 újpesti állandó lakos, a Homoktövis és Karinthy Általános Iskola, illetve a Babits 

Gimnázium tanulói.  

 

A TövisASAP csapat coachai, Faragó Attila és László Noémi 2014 óta készítik fel diákokat a First 

Lego League versenyeire. Az elmúlt 5 év alatt a csapattagok fantasztikus sikereket értek el mind 

a regionális (1.-2.-3. hely), mind a közép-kelet európai (2.-3.-4.-10.-15.-17.-18. helyek, illetve 

különdíjak) versenyeken robotika, kutatás és előadás kategóriákban. Újpest Önkormányzata a 

csapat 2017. évi – eddigi legnagyobb presztízsű – st. louis-i FIRST World Festival-on való részvételét 

400.000,- Ft-tal támogatta, ahol robotdesign és –konstrukció kategóriában dobogós, 3. helyezést 

értek el. Idén a regionális és a közép-európai versenyeken összesített 2. helyen végeztek. 

 

A detroit-i világversenyen való részvétel teljes költségvetése nagyjából 15.500,- USA dollár, ebből 

a részvétel és az utazás költségihez való hozzájárulás érdekében keresték meg 

Önkormányzatunkat. A teljes költségvetés 40%-át az SAP támogatásból fedezik, a fennmaradó 

9000,- USA dollár összegyűjtésére keresnek lehetséges támogatókat, illetve a diákok a helyi 

közösségekben a saját eszközeikkel is gyűjtenek felajánlásokat.  

 

Önkormányzatunk évek óta örömmel nyújt segítséget a tehetséges fiataloknak, ezért a fentiekre 

tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Iskola a Határon Alapítványon 

keresztül 500.000,- Ft-tal támogassa a TövisASAP Csapat detroit-i világversenyen való részvételét. 

 

 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben 

foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a TövisASAP Csapat a FIRST World Festival detroit-i 

világversenyén való részvétele érdekében 500.000,- Ft-tal támogatja az Iskola a Határon 

Alapítványt. 

 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján  

Határidő: folyamatos 

 

 

Újpest, 2019. április 9.  
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